

千亿体彩 出彩中原

上市发行19年以来,河南体彩发行量突破1000亿元大关,筹集逾267亿元公益金

2000年10月18日,中国电脑体育彩票在河南省上市以来,河南省体育彩票管理中心紧紧围绕省委、省政府全局工作,在省体育局的正确领导和国家体育总局体彩中心的规范指导下,在各级财政部门的监督管理下,在社会各界的大力支持和广大购彩者的积极参与下,坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,发扬“责任 诚信 团结 创新”的体彩精神,坚守初心、勇于担当、不断创新,实现了连续的高位跨越和健康持续发展。

截至2019年5月14日,中国体育彩票在河南省的历史发行总量已突破1000亿元大关,累计筹集体育彩票公益金超过267亿元,体育彩票实体店达到1万多个,为3万余人解决了就业岗位。河南体彩人一直坚持“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,在合法合规的前提下,以负责任的方式努力筹集体彩公益金,持续回报着社会。

不忘初心 出彩中原

2000年10月18日,无遮无拦的马路边,一张桌子、一台终端就是一个体彩销售网点,中国电脑体育彩票在河南省正式上市销售,“6+1”是唯一的游戏品种,当年我省体育彩票发行量

达到6400万元,为社会筹集公益金2100万元。扩大宣传、拓展网点、加强管理、细化培训、锤炼队伍、提升服务、突出公益、强化责任……河南体彩开启了健康持续发展和出彩中原之路。

党建引领 添彩中原

多年来,河南体彩党支部不断加强全员培训和党员教育,始终发挥着战斗堡垒的作用。在全省341名工作人员中有共产党员140名,占比40%,他们站在河南体育彩票事业发展的前沿,在河南体彩的千亿之路上发挥着先锋模范作用,成为河南体彩事业不断发展的强有力的保障,不断为河南的体彩事业添彩,为党旗增辉。

国际赛事中争金夺银。仅2017年,省体育局就投入省本级体彩公益金2.46亿元用于奥运争光计划:用于改善训练比赛场地设施条件、支持运动队参加国际国内赛事、资助体育后备人才培养、举办或承办省级及以上大型体育赛事等。我省运动员在年度最高水平比赛中获得3个世界冠军、14个亚洲冠军、56个全国冠军。在第十三届全国运动会上获得25枚金牌、18枚银牌、20枚铜牌,金牌和奖牌总数为参加历届全运会之最,荣获体育道德风尚奖,取得运动成绩和精神文明双丰收。

广惠民生 健康中原

如今,体育彩票公益金在补充全国社保基金、支持全民健身和群众健康、支持教育助学、支持农村养老服务、扶贫等公益事业上取得的社会效益,正不断地惠及社会大众,中国体育彩票的公益性被越来越多的人认可。在充足的体育彩票公益金支持下,我省的城市和乡村建设了大量的体育场馆、健身步道、体育公园,开展了丰富多彩的“体彩杯”全民健身赛事、群众体育活动,人们健身场所和参与健身活动的机会多了、健身器材和群众活动丰富了,在家门口随时就能拉拉筋骨、展

展风采,生活更加健康幸福起来,“公益体彩 乐善人生”的体彩理念让广大人民群众真正看得见、体会得到,有获得感和幸福感。没有全民健康,就没有全面小康。体彩公益金持续用于我省实施农村居民体育健身工程、乡镇健身工程及全民健身路径工程、室内全民健身活动中心、社区多功能运动场及老年人健身场地设施、青少年体育训练、资助或组织开展全民健身活动、大型体育场馆免费低收费开放、资助群众体育组织和队伍建设、国民体质监测等公益项目,全面推进健康中原建设。



责任为先 幸福中原

构建责任彩票体系,倡导公信公益彩票理念。省体彩中心认真贯彻落实责任彩票理念,从省中心到地市分中心均成立责任彩票领导小组,部分分中心还吸纳代销者加入,持续完善责任彩票工作体系。并不间断地组织开展责任彩票培训,培训内容涵盖意识树立、理念引导、框架建设、品牌宣贯、营销策划、合规销售、理性购彩、未成年人保护等各个方面,使责任彩票的理念和工作要求全面贯穿河南体育彩票工作始终。同时,通过发布年度《河南省体育彩票社会责任报告》,全面总结河南省体育彩票管理中心在公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩建设中的工作,把我省体育彩票在促进社会公益事业发展发挥的积极作用向社会公众公开,直观地传递体育彩票的公益属性和国家公信力。

票作为红线,切实贯彻国家政策要求,做到讲规矩、顾大局,有令即行,有禁即止,深入开展擅自利用互联网彩票自查自纠工作,市场安全运营常抓不懈。加大市场监察力度,建立市场监察反馈渠道,通过实施精细化网点管理,完善巡查和暗访制度,做到防控并重,保证了市场健康、有序的发展。更新发展理念,转变发展方式,坚决从单一的以销量为导向向以客户为导向转变,强化全员树立高质量健康发展意识,提升购彩服务体验,赢得公众信赖。建立可疑资金报告制度和相关干预措施,要求代销者对大额购彩者进行风险提示和劝阻,开展非理性购彩干预机制。尤其在保护购彩者方面,印制并向购彩者发放《体育彩票责任彩票公众手册(理性购彩篇)》,要求实体店在显著位置张贴“未成年人不得购买彩票及兑奖”“快乐购彩 理性投注”等警示标语,加大对理性购彩的宣传教育力度,坚决杜绝虚假宣传、过度营销和诱导宣传、夸大宣传,倡导“多人少买、单次少买、娱乐购彩”的责任彩票理念,营造“参与公益、理性购彩”的健康购彩环境。

责任为先回报社会,助力幸福中原。省体彩中心除不断以负责任的方式筹集越来越多的体彩公益金广泛用于补充全国社会保障基金、全民健身、扶贫、农村医疗救助、教育助学、未成年人校外教育、残疾人事业、抗震救灾、红十字事业、文化、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助等社会公益事业外,一直在默默践行着服务民生的社会责任,为幸福中原建设做出应有的贡献。多年来通过“快乐操场”向157所中小学资助体育器材、开设快乐体育课堂,受益师生5万余人;通过“中国体育彩票·新长城助学基金”项目资助优秀贫困大学生520名,让他们能顺利地完成学业并回报家庭和社会;向225个第一书记扶贫村资助体育器材和设施,服务贫困地区的群众健身和健康需要;与知名电视台联合,开展“体彩助莉”公益活动,救助社会急难群体和家庭近200次;不间断地开展慰问抗战老兵、关爱留守儿童和孤寡老人活动、帮助困难环卫工人等,弘扬社会正能量;持续借助“郑开马拉松”等群众赛事和活动,支持全民健身,受益群众数十万人次……

依法合规经营,保障市场安全稳定。深入开展责任彩票建设工作,强化法治意识、合规意识,加强工作人员、代销者对《彩票管理条例》及《彩票管理条例实施细则》等相关法律法规的学习,严格执行管理制度。树立底线意识、规矩意识,把擅自利用互联网销售彩

牢记使命 追梦中原

以近知远。回望千亿之路,新时代中国体育彩票工作仍不忘初心、努力拼搏。河南体彩人将继续以人民为中心,围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,全面贯彻“全产品、全渠道、全价值链”

的发展理念,坚持“以客户为中心”,落实“防风险、转方式、增后劲、促发展”的工作要求,持续打造公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩,推动河南体育彩票高质量健康发展。努力在合法合规的前提下筹集体彩公益金,为加快体育

强省、健康中原建设和社会公益事业发展提供坚强有力支撑,答好新时代的“答卷”,并乘着中原崛起的东风,努力成为体育彩票事业的追梦人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗!①5

(朱元鹏)

开奖公告



排列 3/5
(19143期)

5 8 1 9 8

(以当日开奖公告为准)